



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения подростка

Вечером 16 мая 2018 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поступило сообщение о безвестном исчезновении 13-летнего жителя Чердынского района. По данному факту для полного и всестороннего установления всех обстоятельств исчезновения ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием установлено, что в дневное время 16 мая 2018 года 13-летний мальчик ушел из дома в поселке Рябинино Чердынского района и до настоящего времени его местонахождение не известно.

В настоящее время на месте происшествия под руководством заместителя руководителя следственного управления работает следственно-оперативная группа. Для установления местонахождения пропавшего незамедлительно организованы и проводятся поисковые мероприятия с участием сотрудников полиции, МЧС, сотрудников отдела криминалистики и межрайонного следственного отдела, волонтеров и местных жителей.

Следователями проведен осмотр места происшествия с использованием необходимой криминалистической техники, проведены подворовые обходы, допрашиваются свидетели. Продолжается проведение иных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения пропавшего мальчика и всех обстоятельств его исчезновения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227982>